



马来西亚羽毛球名将李宗伟退役,昔日对手林丹说“没人陪我了” 独木不成林?只因没有李

声音 网友:致敬传奇

本报6月13日讯 林丹和李宗伟,他们曾带来多场“林李大战”,但是,传奇也会“老”。今日中午,马来西亚羽毛球名将李宗伟含泪宣布退役,为他长达19年的球员生涯划下句点。他昔日的对手林丹在微博上分享了一首歌曲《朋友别哭》,并写了一句“独自上场,没人陪我了”。
曾代表马来西亚参加4届奥运会的李宗伟共夺下3枚奥运会男单银牌,也曾4次打进世锦赛决赛。当天,36岁的李宗伟含泪说:“做出退役的决定是沉重的,我真的很爱这项运动,但这也是一项要求很高的运动。我感谢所有马来西亚人过去19年(的支持)。”

去年7月,李宗伟被诊断出早期鼻咽癌,经过近一年的治疗,他的身体状况已经不允许他继续高强度地训练,李宗伟不得不离开心爱的羽毛球球。

曾几何时,林丹与李宗伟“相爱相杀”的情谊,一直是羽坛传颂的一段佳话。李宗伟的职业生涯中,二人一共交手40次,林丹28胜12负。李宗伟曾说,“我和林丹区别很大,他不比赛还有谦

龙,他们都能为中国队争夺冠军。但马来西亚很少人能够代替我的位置,如果我不去拿成绩,赞助商就不会赞助国家队,所以我需要去坚持。”

如今,李宗伟先于林丹离开赛场,林丹少了一位劲敌,更失去了一位激励自己不断前进的挚友。听到李宗伟退役的消息,林丹正在准备训练的路上,他在接受媒体采访时表示,他相信“林李大战”不会就此终结,“我一直都觉得宗伟是有可能回到赛场的。未来,也许我们还能球场见。是不是奥运会,对我们其实不那么重要。” ■记者 袁欣

没有奥运金牌又如何?李宗伟所赢得的尊重,分量远远超过冠军头衔,他宣布退役后,网友们纷纷向他致敬!

@一只哇塞的男孩:羽坛从此再无“林李大战”,致敬李宗伟!

@爱吃鱼鱼的羊羊:真的已经特别棒了,致敬!

@Mr-Biscuit,传奇

@XIAO-ARain_:没有遗憾的人生不够完美...

@球隼儿:正如李宗伟的自传书名——败者为王,这就是他的伟大。



李宗伟(左)和林丹(右)在球场上相互成就。

《黑衣人4》回归,雷神女武神再续前缘

本报6月13日讯 还记得《复联4》结尾时,身材一去不复返的雷神克里斯·海姆斯沃斯对女武神泰莎·汤普森说:“接下来我要去做我想做的事。”时隔两个月,两人又续前缘了,在《黑衣人:全球通缉》中继续搭档,该片将于6月14日在长沙上映。

“黑衣人”系列是美国科幻领域的经典IP,威尔·史密斯和汤米·李·琼斯主演的第一部在1997年上映时便引起了轰动,成为当时最卖座的科幻电影。最新的《黑

衣人:全球追缉》由《速度与激情8》导演F·加里·格雷执导,史蒂文·斯皮尔伯格监制,片中,新晋加盟黑衣人组织的泰莎·汤普森前往伦敦执行任务,与克里斯·海姆斯沃斯饰演的黑衣人特工组队追查内鬼,追踪足迹将遍布全球。

克里斯近日亮相北京发布会,他透露,“《黑衣人》里有很多迷人的景色、刺激的剧情和轮番上演的诸多大场面动作戏。我很喜欢编剧对这个故事的扩展与改编。” ■记者 袁欣

《最好的我们》路演,成为“最好的彼此”

本报6月13日讯 电影《最好的我们》正在热映,多次领跑票房榜。近日,导演章笛沙携主演何蓝逗、方文强、王初伊、高文峰来到了湖南长沙开启了路演之旅,不少同学都表示看“耿耿余淮”的故事就像是在看自己的青春回忆。

电影《最好的我们》改编自八月长安同名青春小说,讲述学霸余淮(陈飞宇饰)和差生耿耿(何蓝逗饰)相识于高中,成为同桌并相恋。他们约定考入同一座城市,

然而余淮却在考试成绩放榜的时候消失,从此杳无音讯。七年之后再见的他们,经历了年少时期的懵懂,成为了“最好的彼此”。

在现场,何蓝逗直言与湖南有不小的缘分,虽然自己是在广东长大,但父母都是湖南人,对这里有特殊的情怀。此次出演耿耿,何蓝逗称有点压力,“不过压力更是动力,原著为我们电影的剧本做了特别好的铺垫。很开心能遇到一个这样好的剧本。” ■记者 袁欣

广告

购物狂欢节

部分商品 5折起

6/14-6/18

(上述折扣均以产品的建议零售价为计算)

本次活动仅限阿迪达斯指定店铺的指定产品·不同指定产品对应的折扣有所不同,详见店内公示·折扣商品如无质量问题不可退换·详情请洽店员